

FOND VYSOČINY - návrh na vyhlášení Programu "INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE 2025"

pro: jednání rady kraje č. 04/2025 dne 3. 2. 2025
zpracoval: D. Šťastná
předkládá: P. Pavlinec

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Obce, Svazky obcí, Příspěvkové organizace zřizované obcemi

Předmět: Návrh Programu "Informační a komunikační technologie 2025" zaměřeného na podporu rozvoje ICT a regionální ICT infrastruktury v Kraji Vysočina

Realizace: Vyhlášení výzvy Programu

Kvantifikace: 6 500 000 Kč

Důvod: Zvýšení úrovně využití ICT v Kraji Vysočina s důrazem na bezpečnost prostředků ICT a zlepšení dostupnosti internetu

Popis problému:

Cílem navrhovaného programu je podpořit obce na území Kraje Vysočina, svazky obcí se sídlem v Kraji Vysočina a příspěvkové organizace zřizované obcemi za účelem rozvoje ICT a regionální ICT infrastruktury v Kraji Vysočina.

Cílem programu je podpora zvýšení úrovně využití ICT v Kraji Vysočina s důrazem na bezpečnost prostředků ICT, lepší využívání IT nástrojů při zvyšování informovanosti občanů a poskytování služeb veřejné správy elektronickou cestou, vzdělávání v oblasti ICT a podpora rozvoje a výstavby otevřených datových sítí v Kraji Vysočina (rozšíření a zkvalitnění dostupnosti digitálních služeb prostřednictvím datových sítí, a to s důrazem na rozvoj tzv. NGA sítí – otevřených vysokorychlostních sítí nové generace).

Návrh řešení, zdůvodnění:

V návaznosti na schválenou alokaci Fondu Vysočiny pro rok 2025 byl Odborem informatiky Krajského úřadu Kraje Vysočina připraven návrh na vyhlášení Programu Informační a komunikační technologie 2025, který je obsahem materiálu [RK-04-2025-29, př. 1](#).

Maximální výše dotace je stanovena v Podprogramu A: Elektronické služby veřejné správy na 150 000 Kč na jeden projekt, v Podprogramu B: Kybernetická bezpečnost na 150 000 Kč na jeden projekt, v Podprogramu C: Síťová infrastruktura na 250 000 Kč na jeden projekt a v Podprogramu D: Digitální gramotnost na 70 000 Kč na jeden projekt. Program je obdobný jako program vyhlášený v roce 2024 a je bez zásadních změn v jeho zaměření.

Jedná se o soutěžní program, kdy výběr projektů bude proveden řídicím výborem. Odbor informatiky navrhuje, aby členové řídicího výboru byli navrženi a jmenováni až přímo na zasedání zastupitelstva kraje.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení a je plně v souladu se Strategií rozvoje Kraje Vysočina. Program splňuje podmínky Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro přípravu, tvorbu a realizaci programů pro poskytování dotací z Fondu Vysočiny. Program byl zaevidován v systému eDotace - ID FV02964.

Odbor ekonomický:

Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2025, v části E, kde jsou uvedeny Programy Fondu Vysočiny vyhlášené na rok 2025 je počítáno s Programem INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE 2025 ve výši 6 500 000Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

- vyhlásit Program "INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE 2025" dle materiálu [RK-04-2025-29, př. 1.](#)

odpovědnost: Odbor informatiky

termín: 28. 2. 2025